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Роль екологічної політики у формуванні сучасного правового порядку є 

надзвичайно важливою, оскільки вона безпосередньо впливає на забезпечення 
стійкого розвитку суспільства та охорону навколишнього природного 
середовища. Сучасні екологічні виклики, включаючи зміну клімату, забруднення 
повітря, води та ґрунтів, знищення біорізноманіття, вимагають комплексного 
підходу до регулювання та застосування правових механізмів, що враховують 
екологічні аспекти у всіх сферах державної політики. 

Екологічна політика виступає як інструмент, що визначає пріоритети 
охорони навколишнього середовища та забезпечення екологічної безпеки, 
формуючи основу для розробки національного законодавства та міжнародних 
угод. Вона сприяє впровадженню принципів сталого розвитку, що передбачає 
гармонійне поєднання екологічних, економічних та соціальних інтересів. 
Правовий порядок, який базується на таких принципах, здатний забезпечити 
ефективний контроль за використанням природних ресурсів та захистом 
екосистем. 

Однією з ключових ролей екологічної політики є стимулювання 
правотворчої діяльності, яка орієнтується на забезпечення екологічної безпеки 
та прав громадян на здорове довкілля. Це включає прийняття екологічних 
стандартів, нормативів, процедур оцінки впливу на довкілля, а також 
встановлення відповідальності за порушення екологічних норм. Екологічне 
право, як система правових норм, створює правову основу для реалізації 
екологічної політики та забезпечення екологічних прав людини. 

Крім того, екологічна політика має вирішальне значення у формуванні 
міжнародного правового порядку, що виявляється у розробці глобальних угод та 
конвенцій, спрямованих на боротьбу з кліматичними змінами, охорону 
біорізноманіття та зменшення забруднення. Взаємодія держав у рамках таких 
угод сприяє створенню єдиного правового простору, що забезпечує узгоджене 
вирішення екологічних проблем на глобальному рівні. 

Основні показники техногенного навантаження на довкілля та витрат на 
природоохоронні заходи в Україні свідчать про погіршення стану 
навколишнього середовища, яке є життєво важливим для існування людини та 
складовою національної безпеки країни.  

Таким чином, екологічна політика відіграє важливу роль у формуванні 
сучасного правового порядку, спрямованого на забезпечення екологічної 
безпеки та сталого розвитку. Її реалізація потребує ефективної правової бази, 
міжнародної співпраці та активної участі громадськості у процесах прийняття 
рішень, пов’язаних з охороною навколишнього середовища.  


